
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 24
van LOES VANDROMME
datum: 4 oktober 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Bedrijfsstages leraren secundair onderwijs  -  Vervangende klasactiviteiten rond 
ondernemingszin

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 951 van 27 augustus 2021 waarmee ik 
informeerde naar het aantal klasactiviteiten rond ondernemingszin tijdens bedrijfsstages 
van de leerkracht.

Uit het antwoord van de minister bleek dat er tijdens het schooljaar 2017-2018 24 
vervangende klasactiviteiten georganiseerd werden.

Voor het schooljaar 2020-2021 waren dat nog amper 2 activiteiten.

Deze vervangende klasactiviteiten worden ook voornamelijk in bso en tso georganiseerd, 
maar amper in aso en buso.

1. Hoeveel vervangende klasactiviteiten werden georganiseerd in het schooljaar 2021-
2022? Graag een overzicht per provincie en een onderscheid naar onderwijsvorm in 
het gewoon secundair onderwijs en naar opleidingsvorm in het buitengewoon 
secundair onderwijs.

2. Hoe evalueert de minister dit project? Overweegt hij het project bij te sturen zodat er 
in het algemeen meer gebruik van wordt gemaakt? Hoe zal hij het aantal vervangende 
klasactiviteiten in aso en buso opkrikken? Of heeft hij hieromtrent andere plannen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 24 van 4 oktober 2022
van LOES VANDROMME

1. In 2021-2022 werden tijdens de afwezigheid van 7 leraren op praktijkstage 
vervangende klasactiviteiten rond ondernemingszin georganiseerd. Het gaat om 1 
vervanging in West-Vlaanderen, 3 in Oost-Vlaanderen, 2 in Limburg en 1 in Brussel. 5 
vervangingen gingen door in zowel tso als bso; 1 in zowel aso als tso en 1 in uitsluitend 
bso.

2. De voorbije schooljaren had de coronapandemie een grote impact op de 
onderwijsactiviteiten. Scholen en leraren gaven er de voorkeur aan om maximaal in te 
zetten op hun onderwijsopdracht en om nevenactiviteiten te beperken. 
Er is dit schooljaar extra ingezet op communicatie met als doel het aantal 
inschrijvingen opnieuw te laten stijgen. 


